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Resolva as questoes abaixo. Para cada uma delas, elabore o seu fluxograma. Em sequida,
implemente o codigo associado ao exercicio por meio da linguagem Java.

Questao 1: ler 10 nimeros quaisquer e mostrar sua soma.

Questao 2: ler 10 nimeros quaisquer e mostrar o seu produto.

Questao 3: solicitar, do usuario, varios niimeros quaisquer e, ao final, mostrar sua soma. Enquanto o usudrio
responder sim, continuamos somando os nimeros. Quando o usudrio responder ndo, mostramos a soma e

encerramos 0 programa.

Questao 4: calcular e escrever a média de varios valores numéricos positivos. O processamento se encerrara
quando for digitado um valor negativo.

Questao 5: Chico tem 1,50 metro e cresce 2 centimetros por ano, enquanto Zé tem 1,10 metro e cresce 3
centimetros por ano. Construa uma aplicacao que calcule e imprima quantos anos serao necessarios para que
Zé seja maior que Chico.

Exercicios de revisdo:

Questao 6: criar um programa que |é dois nimeros quaisquer e mostre a divisdo do primeiro pelo sequndo.
Se o0 sequndo valor informado for zero, 0 programa deve mostrar uma mensagem adequada e repetir todo o
processo novamente.

Questao 7: calcular e escrever a média de duas notas de Logica de Programacdo de determinado aluno. Se
um dos valores (ou ambos) for invalido (nota menor que zero ou maior que 10), 0 programa deve mostrar
uma mensagem adequada e repetir o processo novamente.

Questao 8: calcular e escrever a tabuada do ndmero 8.

Questao 9: escrever um programa que leia e mostre a maior e a menor altura de um total de 5 pessoas.



Questao 10: escrever um programa que |é dez ndmeros inteiros do usudrio e mostre sua soma.

Questao 11: escrever um programa que leia a idade de uma certa quantidade de pessoas. A aplicacdo deve
ser encerrada quando for digitado um valor negativo para a idade.
Em sequida, a aplicacdo deve calcular e mostrar ao usuario:
a) Asoma do total das idades cadastradas;
b) 0 percentual de idades, em relacao ao total, de pessoas com 50 anos ou menos. Por exemplo: se
processamos a idade de 20 pessoas e, dentre estas, 5 pessoas estao com 50 anos ou menos, entao, 0
resultado do calculo solicitado neste item é: (5/20)x100 = 25%



